
FELHÍVÁS A TÁRSASÁG RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉSÉNEK ÖSSZEHÍVÁSÁRÓL 

Communication Services 

amely a KBC Equity Fund Részalapja 

Strategic Communication Services & Technology 

amely a KBC Equity Fund Részalapja 

We Digitize 

amely a KBC Equity Fund Részalapja 

A Rendkívüli Közgyűlés összehívásáról szóló jelen értesítés a korábban közölt közgyűlési értesítés 
módosításáról szól. Pontosabban - tekintettel a körülményekre - a Rendkívüli Közgyűlésre nem 2022. 
december 8-án kerül sor, hanem egy későbbi időpontban. A KBC Equity Fund Igazgatótanácsa úgy 
határozott, hogy a Rendkívüli Közgyűlést 2023. március 9-re halasztja. 

A KBC Equity Fund Communication Services Részalap, a KBC Equity Fund Strategic Communication 
Services & Technology Részalap és a KBC Equity Fund We Digitize Részalap meghívja befektetőit, hogy 
vegyenek részt az egyes részalapokra vonatkozó Rendkívüli Közgyűlésen, amelyek 2023. március 9-án 9 órakor, 
9:30 órakor és 10 órakor kerülnek megrendezésre a Berquin közjegyzői irodában (Lloyd Georgelaan 11, 1000 
Brüsszel, Belgium), hogy megvitassák és döntsenek a KBC Equity Fund Communication Services Részalap és a 
KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology Részalapok mint Beolvadó Alapok, 
valamint a KBC Equity Fund We Digitize Részalap mint Átvevő Alap Egyesülésével kapcsolatos napirendjéről és 
a határozati javaslatokról. 

1. Dokumentumok és Jelentések: dokumentumok megtekintése és vizsgálata

a. A 2009/65/EK irányelvben meghatározott feltételeknek megfelelő, Átruházható Értékpapírokkal foglalkozó Kollektív
Befektetési Vállalkozásokról szóló, 2012. november 12-i belga Királyi Rendelet ("ÁÉKBV Királyi Rendelet") 167.
cikkével és a belga Társasági és Egyesülési törvénykönyv 12:24. cikkével összhangban elkészített Egyesülési
Tervezet a fent említett Beolvadás útján történő Egyesülésről. Ezt a Tervezetet a KBC Equity Fund
Igazgatótanácsa magánokiratba foglalta, és beiktatásra került a brüsszeli kereskedelmi bírósági nyilvántartásba. A
dokumentum ingyenesen beszerezhető a KBC Equity Fund alap székhelyén.

A következő dokumentumok szintén elérhetőek a befektetési jegy tulajdonosok számára a KBC Equity Fund
székhelyén:

- az elmúlt három pénzügyi év éves beszámolója

- az elmúlt három pénzügyi évre vonatkozó igazgatósági és a könyvvizsgálói jelentések

- az Egyesülésre vonatkozó könyvvizsgálói jelentés az ÁÉKBV Királyi Rendelet 172. cikke alapján

- az Egyesülésben részt vevő Kollektív Befektetési Vállalkozások Tájékoztatója

- az Egyesülésben részt vevő részalapok Kiemelt Befektetői Információkat tartalmazó dokumentumát

A "Tájékoztatás a Befektetők számára" című dokumentum ingyenesen elérhető az alábbi weboldalon: 
www.kbc.be/floating-reorganisation-funds. 

b. A Belga Társasági és Egyesülési törvénykönyv 12:27. cikke szerinti Tájékoztatás az érintett részalapok
eszközállományában bekövetkezett lényeges változásáról az Egyesülési Tervezet elkészítésének időpontjától
kezdődően.

KBC Equity Fund 

belga jog szerinti változó tőkéjű nyilvános nyílt végű befektetési alap, amely megfelel a 2009/65/EK – 
UCITS irányelvben meghatározott feltételeknek 

Korlátozott felelősségű társaság 

Cégjegyzékszám: 0443.681.463 - RLP Brussels 

Székhely:Havenlaan 2 - Brussels 

https://www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents/floating-reorganisation-funds.html


2. Határozati Javaslatok:

a KBC Equity Fund Communication Services Részalap befektetői részére: 

a. Egyesülés beolvadás útján: a KBC Equity Fund Communication Services Részalapjának a KBC Equity Fund We
Digitize Részalapba beolvadással történő Egyesülésére irányuló javaslat elfogadása.
A KBC Equity Fund Communication Services Részalapjának a KBC Equity Fund We Digitize Részalapba
beolvadás útján történő Egyesülésére akkor is sor kerül, ha a többi lehetséges Beolvadó részalapok Rendkívüli
Közgyűlése nem hagyja jóvá az Egyesülést, míg a KBC Equity Fund Communication Services Részalapjának
befektetői ezt az Egyesülést jóváhagyják.

b. Az átváltási arány meghatározása és a Beolvadó KBC Equity Fund Communication Services Részalap
befektetői részére történő kifizetés: a befektetőknek szóló Tájékoztatásban szereplő képlet alapján kiszámított
átváltási arány jóváhagyása és a KBC Equity Fund We Digitize Részalap új befektetési jegyeinek
megkeletkeztetése, amelyeket a KBC Equity Fund Communication Services Részalap befektetési jegy
tulajdonosai között osztanak szét a KBC Equity Fund Communication Services Részalap eszközei és
kötelezettségei átruházásáért járó ellentételezésként, a KBC Equity Fund Communication Service Részalap és a
KBC Equity Fund We Digitize Részalap vonatkozó nettó eszközértékének és az ebből kiszámított átváltási
aránynak megfelelően.

Ezek az új befektetési jegyek ugyanolyan besorolásúak és típusúak lesznek, mint a Beolvadó részalap befektetői
által korábban birtokolt befektetési jegyek.

c. Végelszámolás nélküli megszűnés: a KBC Equity Fund Communication Services Részalapjának végelszámolás
nélküli megszüntetésének meghatározása, az Egyesülés lebonyolítására tekintettel.

d. Az Igazgatóság mandátumának lejárata: a KBC Equity Fund igazgatósági megbízatásának lejárata és a KBC
Equity Fund Communication Service Részalapjának irányításával kapcsolatos feladatok alóli felmentése.

e. Különleges felhatalmazás: javaslat a KBC Equity Fund igazgatóságának különleges felhatalmazása a fent
említett határozatok végrehajtása tekintetében.

a KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology Részalap befektetői 
részére: 

a. Egyesülés beolvadás útján: a KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology Részalapjának
a KBC Equity Fund We Digitize Részalapba beolvadással történő Egyesülésére irányuló javaslat elfogadása. A
KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology Részalapjának a KBC Equity Fund We Digitize
Részalapba beolvadás útján történő Egyesülésére akkor is sor kerül, ha a többi lehetséges Beolvadó részalapok
Rendkívüli Közgyűlése nem hagyja jóvá az Egyesülést, míg a Strategic Communication Services & Technology
Részalapjának befektetői ezt az Egyesülést jóváhagyják.

b. Az átváltási arány meghatározása és a Beolvadó KBC Equity Fund Strategic Communication Services &
Technology Részalap befektetői részére történő kifizetés: a befektetőknek szóló Tájékoztatásban szereplő
képlet alapján kiszámított átváltási arány jóváhagyása és a KBC Equity Fund We Digitize Részalap új befektetési
jegyeinek megkeletkeztetése, amelyeket a KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology
Részalap befektetési jegy tulajdonosai között osztanak szét a KBC Equity Fund Strategic Communication Services
& Technology Részalap eszközei és kötelezettségei átruházásáért járó ellentételezésként, a KBC Equity Fund
Strategic Communication Services & Technology Részalap és a KBC Equity Fund We Digitize Részalap
vonatkozó nettó eszközértékének és az ezekből kiszámított átváltási aránynak megfelelően.
Ezek az új befektetési jegyek ugyanolyan besorolásúak és típusúak lesznek, mint a Beolvadó részalap befektetői
által korábban birtokolt befektetési jegyek.

c. Végelszámolás nélküli megszűnés: a KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology
Részalapjának végelszámolás nélküli megszüntetésének meghatározása, az Egyesülés lebonyolítására tekintettel.

d. Az Igazgatóság mandátumának lejárata: a KBC Equity Fund igazgatósági megbízatásának lejárata és a KBC
Equity Fund Strategic Communication Services & Technology Részalapjának irányításával kapcsolatos feladatok
alóli felmentése.

e. Különleges felhatalmazás: javaslat a KBC Equity Fund igazgatóságának különleges felhatalmazására a fent
említett határozatok végrehajtása tekintetében.



a KBC Equity Fund We Digitize Részalap befektetői részére: 

a. Egyesülés beolvadás útján: a KBC Equity Fund Communication Services Részalapjának és a KBC Equity Fund 
Strategic Communication Services & Technology Részalapjának a KBC Equity Fund We Digitize Részalapba 
beolvadással történő Egyesülésére irányuló javaslat elfogadása. 

Amennyiben az Egyesülést az egyik beolvadó részalap Rendkívüli Közgyűlése nem hagyja jóvá, ez nem jelenti  
azt, hogy az Egyesülést jóváhagyó Beolvadó részalap Egyesülése meghiúsulna. Azon Beolvadó részalapnak a 
KBC Equity Fund We Digitize Részalapba történő Egyesülésnek lebonyolítására sor kerül, amelyre vonatkozóan a 
Rendkívüli Közgyűlés jóváhagyta az Egyesülést, így az Egyesülés lebonyolítására sor kerül 

b. Az átváltási arány meghatározása és a Beolvadó KBC Equity Fund Communication Services és KBC Equity 
Fund Strategic Communication Services & Technology Részalapok befektetői részére történő kifizetés: a 
befektetőknek szóló Tájékoztatásban szereplő képlet alapján kiszámított átváltási arány jóváhagyása és a KBC 
Equity Fund We Digitize Részalap új befektetési jegyeinek megkeletkeztetése, amelyeket a KBC Equity Fund 
Communication Services és a KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology Részalapok 
befektetési jegy tulajdonosai között osztanak szét a Beolvadó részalapok eszközei és kötelezettségei 
átruházásáért járó ellentételezés formájaként, a Beolvadó részalapok (KBC Equity Fund Communication Services, 
KBC Equity Fund Strategic Communication Services & Technology) és az Átvevő részalap (KBC Equity Fund We 
Digitize) vonatkozó nettó eszközértékének és a kiszámított átváltási aránynak megfelelően. 

Ezek az új befektetési jegyek ugyanolyan besorolásúak és típusúak lesznek, mint a Beolvadó részalap befektetői 
által korábban birtokolt befektetési jegyek 

c. Különleges felhatalmazás: javaslat a KBC Equity Fund igazgatóságának különleges felhatalmazására a fent 
említett határozatok végrehajtása tekintetében. 

 

3. A fenti Egyesülésre tekintettel a határozati javaslatokra vonatkozó közös rendelkezések: 

2023. március 6-től kezdődően az Egyesülés hatékony lebonyolításának elősegítése érdekében a nettó eszközérték 
közzététele és a Beolvadó KBC Equity Fund Communication Services és a KBC Equity Fund Strategic 
Communication Services & Technology Részalapok befektetési jegyeinek forgalmazása - vétel, visszaváltás és a 
részalapok közötti átváltás kérelmek teljesítése - felfüggesztésre kerülnek Ha az Egyesülést bármely Beolvadó 
részalap Rendkívüli Közgyűlése nem hagyja jóvá, a forgalmazás felfüggesztése a Rendkívüli Közgyűlést követő 
napon megszűnik. Az adott Beolvadó részalapra vonatkozó, a felfüggesztés időtartama alatt beérkező megbízásokat 
elutasítják. 

2023. március 6-től kezdődően a Rendkívüli Közgyűlés napjáig az Átvevő KBC Equity Fund We Digitize Részalap 
nettó eszközértékének közzététele és befefektetési jegyeinek forgalmazása - vétel, visszaváltás és a részalapok 
közötti átváltás kérelmek teljesítése - felfüggesztésre kerülnek az Egyesülés hatékony lebonyolításának érdekében. 
Az Átvevő részalapra vonatkozó, a felfüggesztés időtartama alatt beérkező megbízások a felfüggesztési időszakot 
követő első nettó eszközértéken kerülnek teljesítésre. 

 
Az Alapszabály 14. cikke értelmében a KBC Equity Fund Communication Services és a KBC Equity Fund 
Strategic Communication Services & Technology Részalapok és a KBC Equity Fund We Digitize Részalap 
névre szóló és részvénykönyv szerinti befektetői legkésőbb a Rendkívüli Közgyűlés időpontját megelőző hatodik 
naptári napon 17.00 óráig postai úton feladott levélben értesítik az Igazgatótanácsot.a Rendkívüli Közgyűlésre való 
részvételi szándékukról és a közgyűlési szavazás során az általuk képviselni kívánt befektetési jegyeik számáról; a 
postai feladáson szereplő bélyegző dátuma határozza meg az e követelménynek való megfelelést vagy nem 
megfelelést. 

 

A részvénykönyben szereplő befektetési jegy tulajdonosok továbbá csak akkor vehetnek részt a Rendkívüli 
Közgyűlésen, ha legkésőbb a Rendkívüli Közgyűlés időpontját megelőző hatodik naptári napon 17.00 óráig az 
érintett befektetési alap székhelyén (Havenlaan 2, 1080 Brüsszel) vagy az érintett befektetési alap pénzügyi 
közvetítőjénél benyújtanak egy hatósági, vagy elszámoló intézmény által kiállított számlatulajdonosi igazolást arról, 
hogy a részvénykönyvben nyilvántartott befektetési jegyek a Rendkívüli Közgyűlés időpontjáig nem érhetőek el. 

Az Igazgatóságnak címzett levelet az alábbi címre kell küldeni: KBC Asset Management NV (ALA), a KBC Equity 
Fund Igazgatótanácsának címezve - Havenlaan 2, 1080 Brüsszel. 

 
A résztvevők meghatalmazottat is kijelölhetnek a képviseletre. Ennek a meghatalmazottnak rendelkeznie kell egy 
aláírt meghatalmazással, mely űrlap a következő weboldalon érhető el: www.kbc.be/floating-reorganisation-funds). 

 

A KBC Equity Fund pénzügyi szolgáltatója a következő: 

- KBC Bank NV - Havenlaan 2 - 1080 Brussels 

A Közgyűlés a résztvevő befektetők által képviselt befektetett tőke arányától függetlenül érvényesen tárgyal és 
határoz. Határozatot csak a leadott szavazatok háromnegyedes, minősített többségével lehet elfogadni. 

A befektetési jegy tulajdonosok a Rendkívüli Közgyűlésen feltenni kívánt kérdéseiket előzetesen a következő címre 
küldhetik el: vragenAVfondsen@kbc.be. 

 

 

A KBC Equity Fund Igazgatótanácsa 

https://www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents/floating-reorganisation-funds.html
mailto:vragenAVfondsen@kbc.be



